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Определите угол между 
плоскостью витка и вектором 
магнитной индукции, если при 
радиусе окружности витка 20 см и 
модуле вектора магнитной 
индукции в 100 Тл магнитный 
поток составляет 12,56 Вб.

Задача 1



Сколько витков должен содержать 
соленоид, чтобы при изменении 
магнитного потока со скоростью 
10 Вб/с, в соленоиде появился ток 
силой 5,5 А. Сопротивление всего 
соленоида 0,1 кОм.

Задача 2



Магнитный поток Ф=40 мВб 
пронизывает замкнутый контур. 
Определить среднее значение ЭДС 
индукции ξi, возникающей в 
контуре, если магнитный поток 
изменится до нуля за время Δt=2 мс.

Задача 3





Прямой провод длиной l=40 см 
движется в однородном магнитном 
поле со скоростью v=5 м/с 
перпендикулярно линиям индукции. 
Разность потенциалов U между 
концами провода равна 0,6 В. 
Вычислить индукцию В магнитного 
поля.

Задача 4





В однородном магнитном поле с 
индукцией B=1 Тл находится прямой 
провод длиной l=20 см, концы которого 
замкнуты вне поля. Сопротивление R 
всей цепи равно 0,1 Ом. Найти силу F, 
которую нужно приложить к проводу, 
чтобы перемещать его перпендикулярно 
линиям индукции со скоростью v=2,5 м/с.

Задача 5




